



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342) 55-65-15, факс 55-60-20,
E-mail: mvk@mvk.if.ua код ЄДРПОУ 33644700

21.06.18 № 632/01-20/18-6

На № _____ від _____

Наглядова рада
АТ «Івано-Франківський
локомотиворемонтний завод»
76018, м.Івано-Франківськ,
вул. Залізнична, 22

Національна комісія з цінних
паперів та фондового ринку
01010, м.Київ,
вул. Московська, 8, корпус 30

**Публічна безвідклична пропозиція для всіх акціонерів –
власників акцій акціонерного товариства «Івано-Франківський
локомотиворемонтний завод» про придбання належних їм акцій (оферта)**

На виконання положень частини четвертої статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» Івано-Франківська міська рада, яка стала одночасно власником контрольного пакета акцій та домінуючого контрольного пакета акцій акціонерного товариства «Івано-Франківський локомотиворемонтний завод» (код ЄДРПОУ 13655435, вул. Залізнична, 22, м. Івано-Франківськ, індекс 76018) (надалі - Товариство) пропонує всім акціонерам придбати у них акції Товариства, щодо яких не встановлено обмеження (обтяження), шляхом надсилання цієї публічної безвідкличної пропозиції (надалі - Оферти) для всіх акціонерів - власників акцій Товариства.

Згідно з вимогами частини п'ятої статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» зазначаємо наступну інформацію:

1) *відомості про особу, яка внаслідок придбання акцій Товариства з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, стала (прямо або опосередковано) власником контрольного пакета акцій Товариства, та її афілійованих осіб:*

Івано-Франківська міська рада, код ЄДРПОУ 33644700, місцезнаходження: вул. Грушевського, будинок 21, м. Івано-Франківськ, індекс 76004, тел. (0342)55-65-15, факс (0342)55-60-20, e-mail: mvk@mvk.if.ua (керуючий рахунком в цінних

паперах: Департамент комунальних ресурсів Івано-Франківської міської ради, код ЄДРПОУ 40228135, місцезнаходження: вул. Леся Курбаса, будинок 2, м.Івано-Франківськ, індекс 76018, тел. (0342)53-02-19) є прямим власником 77 859 520 штук простих іменних акцій Товариства, випущених в бездокументарній формі, що становить 99,5 % статутного капіталу Товариства. Афілійованим особам Івано-Франківської міської ради акції Товариства не належать;

2) *відомості про відповідальну особу у розумінні пункту 2 частини п'ятої статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства»:*

відповідальна особа відсутня;

3) *відомості про ціну придбання акцій та порядок її визначення:*

Ціна придбання акцій Товариства становить 0,45 грн. (нуль гривень 45 копійок) за 1 (одну) просту іменну акцію Товариства.

Враховуючи, що Івано-Франківська міська рада стала (прямо) одночасно власником контрольного пакета акцій та домінуючого контрольного пакета акцій Товариства, на підставі абзацу 3 частини третьої статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» ціна придбання акцій визначена відповідно до частини п'ятої статті 65² зазначеного Закону, як найбільша з наступних:

- найвища ціна акції, за якою Івано-Франківська міська рада, її афілійовані особи або треті особи, що діють спільно з нею, придбавали акції Товариства протягом 12 місяців, що передують даті набуття домінуючого контрольного пакета акцій включно з 04.05.2018 року - датою набуття;

- найвища ціна, за якою Івано-Франківська міська рада, її афілійовані особи або треті особи, що діють спільно з нею, опосередковано набули право власності на акції Товариства протягом 12 місяців, що передують даті набуття домінуючого контрольного пакета акцій Товариства включно з датою набуття, за умови що вартість акцій Товариства, які прямо або опосередковано належать такій юридичній особі, за даними її останньої річної фінансової звітності, становить не менше 90 відсотків загальної вартості активів такої юридичної особи;

- ринкова вартість акцій Товариства, визначена суб'єктом оціночної діяльності відповідно до статті 8 Закону України «Про акціонерні товариства» станом на 03.05.2018 року - останній робочий день, що передує дню набуття Івано-Франківською міською радою домінуючого пакета акцій Товариства;

4) *відомості про строк, протягом якого акціонери можуть повідомити про прийняття пропозиції про придбання акцій:*

Строк, протягом якого акціонери можуть повідомити про прийняття пропозиції про придбання акцій становить 11 (одинадцять) робочих днів з дати надходження Оферти. Датою надходження Оферти вважається день надходження листа на поштове відділення акціонера.

Свою згоду на продаж акцій Товариства (прийняття пропозиції про придбання акцій) потрібно надіслати рекомендованим листом з описом вкладеного на адресу Департаменту комунальних ресурсів Івано-Франківської міської ради: 76018, м.Івано-Франківськ, вул. Леся Курбаса, буд. 2, тел. для довідок (0342)53-02-19.

Повідомлення про прийняття пропозиції про придбання акцій Товариства (надалі - Повідомлення) має містити наступні дані про акціонера:

- прізвище, ім'я, по-батькові; паспортні дані: серія, номер, ким та коли виданий; реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) - для фізичних осіб;
- повне найменування, код за ЄДРПОУ або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи - для юридичних осіб;
- місце проживання (місцезнаходження);
- номер контактного телефону, адресу електронної пошти;
- кількість акцій Товариства, що належать такому акціонеру та щодо яких не встановлено обмеження (обтяження);
- реквізити рахунку у цінних паперах акціонера;
- реквізити банківського рахунку акціонера, на який будуть перераховуватись кошти за придбання акцій.

До повідомлення необхідно прикласти копію виписки про стан рахунку в цінних паперах, що підтверджує наявність у акціонера прав на акції Товариства.

Днем повідомлення про прийняття пропозиції про придбання акцій буде вважатись день надходження Повідомлення на поштове відділення Департаменту комунальних ресурсів.

Наслідком прийняття акціонером пропозиції про придбання акцій буде укладення договору купівлі-продажу акцій між акціонером та Івано-Франківською міською радою. Відповідно до чинного законодавства правочини щодо цінних паперів повинні вчинятися у письмовій формі та за участю або посередництвом торговця цінними паперами.

Договір купівлі-продажу акцій з акціонерами, які належно повідомлять про прийняття пропозиції про придбання акцій, повинно бути укладено протягом семи робочих днів з дня закінчення строку повідомлення про прийняття пропозиції про придбання акцій. Укладення договору купівлі-продажу буде відбуватись в м. Івано-Франківськ за участю торговця цінними паперами, залученого Івано-Франківською міською радою чи її уповноваженим органом. Неукладення акціонером, який повідомив про прийняття пропозиції, договору у встановлений строк та на умовах, запропонованих залученим торговцем цінними паперами, буде означати його відмову від наміру продати належні йому акції.

Для укладення договору купівлі-продажу акцій акціонери мають надати торговцю цінними паперами документи та інформацію, необхідні торговцю, як суб'єкту первинного фінансового моніторингу, відповідно до норм Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення». Повноваження представників акціонерів повинні бути належним чином підтверджені.

Ухилення акціонерів, які прийняли пропозицію про придбання акцій, від надання торговцю цінними паперами документів, необхідних йому для здійснення первинного фінансового моніторингу відповідно до чинного законодавства, матиме наслідком відмову торговця цінними паперами від укладення договору.

Відповідно до чинного законодавства, зокрема Податкового кодексу України, податки, які мають сплатити акціонери - юридичні особи за результатами укладання договорів купівлі-продажу цінних паперів та

отримання грошових коштів, акціонери сплачують самостійно. Для акціонерів-фізичних осіб та юридичних осіб - нерезидентів торговець цінними паперами виконує функції податкового агента з обсягом прав і обов'язків, визначених Податковим кодексом України. При цьому, утримання податку податковим агентом не звільняє акціонерів-фізичних осіб від обов'язку декларування результатів усіх операцій з купівлі-продажу акцій, за винятком випадків, зазначених в підпункті 170.2.8 Податкового кодексу України.

Надсилаючи Повідомлення про прийняття пропозиції про придбання акцій, акціонер підтверджує, що йому зрозумілі порядок та строки дій акціонера при реалізації цієї Оферти.

5) відомості про порядок оплати акцій, що придбаваються:

Протягом 30 днів з дня закінчення зазначеного в Оферті строку Івано-Франківська міська рада має сплатити акціонерам, які прийняли пропозицію про придбання акцій та уклали в запропонований строк відповідні договори купівлі-продажу акцій, вартість їхніх акцій виходячи із зазначеної в Оферті ціни придбання, а акціонер, який прийняв пропозицію про придбання акцій, має вчинити усі дії, необхідні для набуття Івано-Франківською міською радою права власності на його акції. Перерахування акціонеру коштів за акції здійснюється на його банківський рахунок, зазначений у відповідному договорі купівлі-продажу акцій. При цьому розрахунки та набуття права власності за результатами таких дій здійснюються протягом одного робочого дня в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Порушення акціонером строку Повідомлення про прийняття пропозиції про придбання у нього акцій, який визначено у цій Оферті, подання в Повідомленні неповної інформації передбаченої цією Офертою, не укладання акціонером, який прийняв пропозицію про придбання акцій, договору купівлі-продажу акцій протягом зазначеного у цій Оферті строку або ж порушення умов укладеного договору купівлі-продажу акцій, звільняє Івано-Франківську міську раду від обов'язку щодо сплати вартості акцій такому акціонеру.

б) відомості про спосіб оплати акцій, що придбаваються:

Оплата акцій Товариства, що придбаваються, буде здійснюватися виключно грошовими коштами в національній валюті України в безготівковій формі.

Передбачені в даній Оферті умови є однаковими для всіх акціонерів Товариства і не можуть бути змінені на їх вимогу.

Міський голова

Р.Марцінків